



**АДМИНИСТРАЦИЯ
ГУБЕРНАТОРА
КАМЧАТСКОГО КРАЯ**

пл. Ленина, д. 1, г. Петропавловск-Камчатский, 683000
тел. 8 (415-2) 41-28-53
эл.почта:41region@kamgov.ru

№ 3700

На № _____ от _____

Уважаемая Оксана!

От имени Губернатора Камчатского края благодарим Вас за обращение в рамках «Прямой линии с Владимиром Соловьевым».

По существу Вашего обращения сообщаем следующее.

В связи с тем, что в Указе Президента Российской Федерации от 21.09.2022 № 647 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации», а также Федеральном законе от 26.02.1997 № 31-ФЗ «О мобилизационной подготовке и мобилизации» отсутствует информация о сроках службы мобилизованных, основаниях их увольнения и отправки домой, мобилизованные призваны на службу бессрочно.

Пополнение войск в настоящее время осуществляется за счет военнослужащих, добровольно заключивших контракт с Министерством обороны Российской Федерации.

Следует отметить, что ротация, или смена, военнослужащих, проходящих службу в зоне проведения специальной военной операции, не может проводиться во всеобщем масштабе.

Тем не менее, увольнения и отпуска предоставляются, но не всем сразу, а постепенно, в том числе по мере прибытия в зону проведения специальной военной операции военнослужащих, заключивших контракт с Министерством обороны Российской Федерации.

Дополнительно сообщаем, что Администрация Губернатора Камчатского края находится в постоянном взаимодействии с органами военного управления, а также военными прокуратурами по всем вопросам, в том числе по вопросам предоставления отпусков военнослужащим, принимающим участие в проведении специальной военной операции, однако, ввиду необходимости выполнения поставленных перед Вооруженными Силами Российской Федерации боевых задач в зоне проведения специальной военной операции, вопрос направления военнослужащих в запланированные отпуска решается командованием воинских

частей с учетом нагрузки, возложенной на каждое подразделение в отдельности, а также сложившейся боевой обстановки на конкретном участке фронта.

Также следует отметить, что в соответствии с требованиями ст. 356 Устава Внутренней службы Вооруженных Сил Российской Федерации в случае ухудшения самочувствия военнослужащему необходимо доложить об этом непосредственному командиру и с его разрешения обратиться в медицинский пункт. В случае необходимости дальнейшего лечения военнослужащего, при наличии жалоб на состояние здоровья, органы военного управления обязаны и будут оказывать необходимую помощь в полном объеме в военно-медицинских организациях Министерства обороны Российской Федерации.

Решение о дальнейшем прохождении военной службы в отношении военнослужащего будет при необходимости вынесено военно-врачебной комиссией Министерства обороны Российской Федерации в соответствии с Положением о военно-врачебной экспертизе.

Дополнительно сообщаем, что на реабилитацию военнослужащий направляется командованием части на основании решения медицинского учреждения.

Также уведомляем, что в Российской Федерации создан и действует Военно-социальный центр Министерства обороны, куда военнослужащие и члены их семей могут обратиться за административными, информационными, страховыми и финансовыми услугами в режиме «единого окна», а также по следующим вопросам:

- получение информации о пропавших без вести, получивших ранения и находящихся в плену военнослужащих;
- обеспечение денежным довольствием, социальными и компенсационными выплатами;
- медицинское, жилищное, страховое и пенсионное обеспечение;
- санаторно-курортное лечение.

Телефон «Горячей линии Военно-социального центра Министерства обороны Российской Федерации» 8-800-737-77-37 (понедельник-пятница с 09.00 до 18.00).

Единый номер для получения информации по вопросам проведения специальной военной операции – 117.

С уважением,
Первый заместитель
Руководителя

А.А. Кравченко